

జనం గుండె చప్పుడు

మహానాడు

www.mahanaadu.com

డిజిటల్ న్యూస్ పేపర్ || మంగళవారం 06, ఆగస్టు 2024 || ఎడిటర్ : మార్తి సుబ్రహ్మణ్యం

'నారా' నోట..

'మహానాడు' మాట!

- ఎమ్మెల్యేలకు సైబర్ వాడవద్దని హెచ్చరికలు
- సింప్లిసిటీ నేర్చుకోవాలని హితవు
- ఇసుక సరఫరాపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చరిక
- ఇకపై సచివాలయంలోనే బట్టాడా చార్జీల విధానం
- ఎమ్మెల్యేల ఎస్సార్లు విధానంపై జూన్ లో 'మహానాడు'లో కథనం
- ఇసుకలో ట్రాన్స్పారెన్సీ దోపిడీపై 'మహానాడు'లో తాజా కథనం
- అన్ని లిక్కర్ బ్రాండుల అందుబాటులోకి తెస్తామని బాబు వెల్లడి
- ఇంకా 'జనంలో ఇంకా జే బ్రాండు' పేరుతో జాలైలో 'మహానాడు'లో కథనం
- కలెక్టర్-ఎస్సీల కాన్ఫరెన్సులో వాటిని ప్రస్తావించిన సీఎం చంద్రబాబునాయుడు

(మార్తి సుబ్రహ్మణ్యం)

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబునాయుడు తాజాగా నిర్వహించిన కలెక్టర్-ఎస్సీల కాన్ఫరెన్సులో, 'మహానాడు' ఈ-పేపర్లో వెలువరించిన కథనాల్లో మూడు ప్రధాన అంశాలను ప్రస్తావించారు. ఎమ్మెల్యేలు అసభికారికంగా ఎస్సార్లు వాడకుంటూ, సైబర్ మోగించుకుంటూ వెళుతున్న వైసీపీ.. ఉచిత ఇసుక విధానాన్ని ట్రాన్స్పారెన్సీ తూట్లు పొడుస్తున్న దోపిడీ విధానంపై 'మహానాడు'లో వచ్చిన వార్తా కథనాలను, చంద్రబాబునాయుడు తన ప్రసంగంలో ప్రస్తావించడం విశేషం.

'ఎమ్మెల్యేలకు ఎస్సార్లు ఎందుకు' కథనంతో జూన్ 15న వెలువడే వార్తా కథనంలో.. ఎమ్మెల్యేల శైలిపై ప్రజల్లో వస్తున్న విమర్శలను, 'మహానాడు' సవివరంగా వెల్లడించింది. అందులో స్థానిక డీఎస్సీ-సీబిల

ఉండాలని హితవు పలికారు. అధికారంలోకి వచ్చి ఇన్ఫిరోజులయినా మందు బాబుల గొంతులో ఇంకా జగన్ జే బ్రాండ్ వెళుతున్న వైసీపీ 'మహానాడు'లో జూలై 11న 'జనంలో ఇంకా



జనంలో ఇంకా... జగన్ బ్రాండ్

ఎమ్మెల్యేలకు ఎస్సార్స్ ఎందుకు?

నిద్యుత్ కోతలు కనిపించకూడదు

3లో

మిషన్ లైఫ్ లోనూ ఆంధ్రప్రదేశ్ 'బీడర్'

4లో

ముగిసిన టెట్ దరఖాస్తుల స్వీకరణ

5లో

భూమి తీసుకుని డబ్బులు అడిగితే దాడులు చేశారు

6లో

అమెరికాకు మీరే ఆయువుపట్టు



ప్రతిఫలం ఉంటుంది. మన ప్రాంత అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం పంచుకుంటే అంతకు మించిన సంతృప్తి బోనస్ గా లభిస్తుంది.. అని ఎన్నారైలలో ఉత్సాహం నింపారు.

“గత సంవత్సరం డీపీసీసీ అధ్యక్షుని హోదాలో అమెరికాకు వచ్చాను. పదేడే షాటు సాగిన దుప్పులిపాలనకు, విద్యసౌకాలకు విముక్తి పలికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాతే మళ్లీ సస్టైనబు చెప్పాను. నేను ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్నాను” అన్నారు.

ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని తమ ప్రభుత్వం నిలబెట్టుకుంటుందని ముఖ్యమంత్రి పునరుద్ఘాటించారు. ఇప్పటికే రైతులు, మహిళలు, యువకుల సంక్షేమం, అభివృద్ధికి ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టిస్తామని చెప్పారు.

- ఇక తెలంగాణకు రండి.. పెట్టుబడి పెట్టండి
- అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం పంచుకొండి
- న్యూజెర్సీలో ప్రవాసులతో ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ లో కాగ్నిజెంట్ కొత్త సెంటర్

- 10 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో క్యాంపస్
- దాదాపు 15 వేల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు
- అమెరికాలో సీఎంతో చర్చలు జరిపిన కంపెనీ ప్రతినిధి బృందం



జగన్ కు 900 మందితో సెక్యూరిటీ కావాలట

ఏపీ మాజీ సీఎం, వైసీపీ అధినేత జగన్ కు ఎవరితో భయం? ఎందుకు సెక్యూరిటీ పెంచాలని యాగీ చేస్తున్నారు? సర్కారు భద్రతతోపాటు దజ్జు మంది పైవేటు సెక్యూరిటీ ఉన్న జగన్ కు ఇంకా సెక్యూరిటీ అవసరమా? అసలు ఇంటి నుంచి బయటకు రాని జగన్ కు అంతమంది సెక్యూరిటీ ఎందుకు? తనకు సీఎంతో సమానంగా సెక్యూరిటీ ఇవ్వాలంటూ హైకోర్టుకి జగన్ తీరుపై సాంత పార్టీ నేతలే నవ్వుకుంటున్నారు. నిజానికి జగన్, అవినాష్ రెడ్డి వల్లే తమ ప్రాణాలకు ముప్పు ఉందని, దస్తగిరి సహా పులివెందుల ప్రజలు కోర్టుకి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేస్తున్న వైసీపీ. 'అసలు జగన్ వల్లే అందరికీ ప్రమాదం, కానీ లభనల్లో ఆయన అదనపు సెక్యూరిటీ కావాలనడం వింత' అని కడప వాసులు నోరొక్కబెడుతున్నారు.



సచివాలయాల్లో ఇసుక బుకింగ్ సదుపాయం

- వినియోగదారులకు అక్కడే డబ్బులు చెల్లించాలి
- రీచ్ నుంచి ఇంటికి ఇసుక తీసుకోవడానికి రవాణా ఛార్జీలు కూడా సచివాలయాల్లోనే చెల్లింపు
- ఇసుక సామాన్యుడి హక్కు
- ఇసుక అక్రమాలపై సీసీసీసీ దర్యాప్తు చేయిస్తాం
- కలెక్టర్ సదస్సులు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి, మహానాడు: ఇసుక కావాల్సిన వినియోగదారులు తమ ప్రాంతంలోని సచివాలయంలో ఇసుక బుక్ చేసుకునే విధానం తీసుకొస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. సచివాలయంలో జరిగిన కలెక్టర్ సదస్సులో ఈ విషయం చెప్పారు. ఇసుక ప్రక్రియ ప్రసాదించిన సహజ వనరు అని, అది సామాన్యుడి హక్కు అని, దాన్ని ఎవరికీ వారు ఇవ్వనిసారం దోచుకోవడాన్ని తమ ప్రభుత్వం సహించదన్నారు. సామాన్యులందరికీ మిగతా.. 2లో

శవానికి గచ్చిబౌలి కేర్ డాక్టర్ల చికిత్స

- ఇదో రాగూర్ సినిమా

సచివాలయాలు, వాలంటీర్ల వ్యవస్థ రద్దు?

సర్పాహార్, మహానాడు: చిరంజీవి రాగూర్ సినిమా చూశారా? చచ్చిపోయిన వారికి సీరియస్ గా డ్రీట్ మెంట్ చేసి లక్షలు వసూళ్లు చేసిన సీన్లు గుర్తున్నారా? ఇప్పుడు గచ్చిబౌలి కేర్ లో సీమ్ టు పీమ్ సీన్ రిపీటుంది.

మెదక్ జిల్లా సర్పాహార్ గ్రామానికి చెందిన వెంకటేశ్ (50) క్యాన్సర్ తో బాధ పడుతూ గచ్చిబౌలి కేర్ హాస్పిటల్ లో జాయిన్ అయ్యాడు.. కేర్ హాస్పిటల్ డాక్టర్లు మూడు రోజుల నుండి వెంకటేశ్ ను కుటుంబ సభ్యులకు చూడనివ్వకుండా ఇంకా రూ. 4.50 లక్షలు కట్టాలని చెప్పారు. దీంతో, అనుమానం వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులు ఐసీయూ అడ్డాలు పగలకొట్టి లోపలికి వెళ్లగా, అప్ప డిక్ వెంకటేశ్ చనిపోయి ఉన్నాడు. దీంతో శవానికి డ్రీట్ మెంట్ చేసి డబ్బులు తీసుకున్నారని కుటుంబ సభ్యులు ఆరోపించారు.

అమరావతి, మహానాడు: ఏపీలో పరిపాలన సాగిస్తున్న కూటమి ప్రభుత్వం వాలంటీర్ల వ్యవస్థ మీద ఒక పైనల్ డెసిషన్ కు వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. దాదాపు ప్రభుత్వం వాలంటీర్ల వ్యవస్థని ముగించే దిశగా ఆలోచన చేస్తున్నారని తెలుస్తుంది. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఈ రెండు నెలలు సామాజిక సెన్సెస్ లను సచివాలయాలు సిద్ధం చేశే ఇప్పించారు.

1వ థేడీనే 100 శాతం పంపిణీ చేశారు. పెన్షన్స్ ఇచ్చే వాలంటీర్ల చేసే పని సచివాలయాలు సిద్ధం చేశే పనివన్నారని సో వాటికి ఇబ్బంది లేదు. ప్రజల నుంచి ఎలాంటి సమస్యలు రావట్లేదు. ప్రజలు అసలు వాలంటీర్లను గుర్తు తెచ్చుకుంటున్నారా అన్న డోల్ కొడుతుంది. ఇక వారికి కాలర్ కూడా చివరి సారి జూన్ లో గౌరవ వేతనంగా ఇచ్చారని తెలుస్తుంది. జూలై, ఆగస్టు రెండు నెలలూ వారికి వేతనాలు అందలేదని తెలుస్తుంది.

వాలంటీర్లను కొనసాగించాలి అంటే మిగతా.. 2లో

జయశంకర్ సార్ అడుగు జాడల్లోనే రాష్ట్ర సాధన

- నాటి ఉద్యమంతో పాటు స్వరాష్ట్ర ప్రగతిలో వారందించిన స్వామిని కొనసాగించాలి
- సబ్బంద వర్గాల సమున్మత లక్ష్యాలు సాగిన పదేండ్ల ప్రగతి ప్రస్తానాన్ని కొనసాగించడమే ప్రాధాన్యం
- జయశంకర్ సార్ కు మనం అందించే ఘన నివాళి
- ప్రాధాన్యం జయశంకర్ జయంతి సందర్భంగా వారి కృషిని పురించుకున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

హైదరాబాద్, మహానాడు: తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర స్వాప్తికుడు, సిద్ధాంతకర్త, ప్రాధాన్యం జయశంకర్ సార్ జయంతిని

హైదరాబాద్లో 'విశ్వంభర' కైమాక్స్ షూటింగ్

మెగాస్టార్ చిరంజీవి మోస్ట్ ఎన్టర్టెయిన్ సోషియో-ఫాంటసీ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'విశ్వంభర' సంక్రాంతి రిలీజ్ కి సిద్ధంగా ఉంది. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ సహా ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్న ఈ సినిమా షెడ్యూల్ ప్రకారం ముందుకు సాగుతోంది. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్లో భారీ స్కాయిలో చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్న 'విశ్వంభర' కైమాక్స్ కు చేరుకుంది. ఈ కైమాక్స్ సీక్వెన్స్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా, విజువల్ వండర్ గా వుండబోతోంది. వశిష్ట క్రియేటివ్ అప్రోచ్ తో ఫాంటసీ ఎలిమెంట్స్ ని విజువల్ గా మహాఅద్భుతంగా ప్రజెంట్ చేస్తున్నారు. ఈ ఇంటిన్స్ కైమాక్స్ కి ఇండియన్ టాప్ యాక్షన్ కొరియోగ్రాఫర్ అన్స్ అరసు యాక్షన్ డిజైన్ చేస్తున్నారు. తన అద్భుతమైన యాక్షన్ కొరియోగ్రాఫీతో కైమాక్స్ అవుట్ స్టాండింగ్ గా వుండబోతోంది. కైమాక్స్ ప్రేక్షకుల అంచనాలు మించి వుంటుంది. కైమాక్స్ సీక్వెన్స్ స్టేల్, స్టోప్ చాలా గ్రాండ్గా వుంటాయి, ఇందులో మ్యాసీవ్ సెట్లు, విజువల్ ఎఫెక్ట్లతో మూవీ ఫాంటసీ నెక్ట్ లెవల్ వుండబోతున్నాయి. ఈ కైమాక్స్ షోడౌన్లో చిరంజీవి చరిత్రాత్మక ప్రజెన్స్ తో విశ్వంభర మునుపెన్నడూ లేని ఎక్స్ పీరియన్స్ ని అందించడానికి సిద్ధంగా వుంది. ఫైనల్ యాక్ట్ మూవీలో హైలైట్, గ్రాండియర్గా ఉండ బోతోంది. విశ్వంభర జనవరి 10, 2025న విడుదల కానుంది.



పతాక సన్నివేశాల చిత్రీకరణలో పుష్ప-2

బకాస్టార్ అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'పుష్ప-2'. ది రూల్ బ్రిలియంట్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ దర్శకత్వంలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన పాస్ ఇండియా చిత్రంగా ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ అసోసియేషన్ విత్ సుకుమార్ రైటింగ్స్ బ్యానర్పై సవీన్ ఎర్టిని, వై. రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్నారు. డిసెంబరు 6న చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన విడుదలైన ప్రతి ప్రమాదన్ కంటెంట్ అందరిలోనూ అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. డిజైన్తో పాటు విడుదలైన రెండు పాటలకు అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. డివైలప్రసాద్ అత్యద్భుతమైన సంగీతానికి, చంద్రబోస్ సాహిత్యానికి.. ఆ

పాటల్లో హీరో స్టైప్సుకి అందరూ ఫిదా అవుతున్నారు. రోజురోజు కు అంచనాలు పెంచుకుంటున్న ఈ చిత్రం గురించి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకులు ఎదురుచూస్తున్నారు. కాగా ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం షూటింగ్ ఆర్ఎఫ్సీలో భారీ వ్యయంతో చేసిన సెట్లో చాలా లావిష్గా జరుగుతుంది. ప్రస్తుతం పతాక సన్నివేశాలు అత్యంత అద్భుతంగా చిత్రీకరించే పనిలో వున్నారు. హీరోతో పాటు సినిమాలోని కీలక నటులు పాల్గొంటున్నారు. సినిమాకు ఈ సన్నివేశాలు ఎంతో హైలైట్గా వుండ బోతున్నాయని అంటున్నారు. అంతేకాదు రేపు థియేటర్లో ఈ పతాక సన్నివేశాలు గూజ్ బంప్స్ వచ్చే విధంగా వుంటాయని అంటున్నారు.



'కన్నప్ప'లో దేవరాజ్

డైసమిక్ హీరో విష్ణు మంచు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ 'కన్నప్ప' నుంచి ప్రతీ సోమవారం ఒక అప్డేట్ వస్తోన్న సంగతి తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో నటించిన ఆర్మీస్టలందరి లుక్ను ఒక్కొక్కటిగా రివీల్ చేస్తూ అంచనాలు పెంచేస్తున్నారు. ఇప్పటికే కన్నప్పగా విష్ణు మంచు లుక్ అందరినీ ఆకట్టుకుంది. నాథనాథుడిగా శరత్ కుమార్, చెంచు తెగ నాయకురాలిగా పన్నాగా పాత్రలో మధుబాల లుక్కు అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇక ప్రస్తుతం దేవరాజ్ పాత్రకు సంబంధించిన లుక్ షోస్టర్ను రిలీజ్ చేశారు. కన్నప్ప చిత్రంలో దిగ్గజ నటులున్నారన్న సంగతి తెలిసింది. ఈ ప్రాజెక్ట్లో డా.మోహన్ బాబు, మోహన్ లాల్, అక్షయ్ కుమార్, శరత్ కుమార్, ప్రభాస్, బ్రహ్మానందం, మధుబాల వంటి వారు నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే కన్నప్ప వరల్డ్వైడ్ పరిచయం చేసి జనల్లో హైప్ పెంచేశారు. ఇక ఇలా ప్రతీ సోమవారం ఒక అప్డేట్ ఇస్తూ ఆడియన్స్లో మరింత ఆసక్తిని పెంచేస్తున్నారు. తాజాగా దేవరాజ్ పాత్రకు సంబంధించిన అప్డేట్ ఇచ్చారు. ఈ చిత్రంలో దేవరాజ్ ఎరుకల తెగకు నాయకుడిగా కనిపించనున్నారు. ఎరుకల తెగ నాయకుడైన 'ముండడు' అనే పాత్రలో దేవరాజ్ అద్భుతమైన లుక్లో కనిపించనున్నారు. ఈ మేరకు రిలీజ్ చేసిన షోస్టర్ అందరినీ ఆకట్టుకుంటోంది. "కన్నప్ప" విజువల్ వండర్ గా ఇండియన్ స్ట్రీమ్ మీద ఆకట్టుకోబోతోంది. డైరెక్టువంతుడైన యోధుడు శివుని భక్తుడైన కన్నప్ప కథను గ్రాండియర్గా నిర్మిస్తున్నారు.



'డబుల్ ఇస్టార్ట్' డబుల్ మాస్ మ్యాడీనెస్

ఉస్టార్ రామ్ పోతినేని, డైసమిక్ పూరి జగన్నాథ్ డబ్లీ కాంటినెషన్ లో అత్యంత భారీ బడ్జెట్తో రాసాండుతున్న పాస్ ఇండియా మూవీ డబుల్ ఇస్టార్ట్- ధియేట్రికల్ ట్రిలర్ లాంచ్ అవ్వడంతో మెంటల్ మాస్ మ్యాడీనెస్ ట్రిలింగ్ డోస్ నెక్ట్ లెవల్ కి చేరుకుంది. డబుల్ ఇస్టార్ట్ ట్రిలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ వైజాగ్ లో చాలా గ్రాండ్ గా జరిగింది. ట్రిలర్ డబుల్ ఇస్టార్ట్ స్టారి లైన్ లోని ఒక గ్రిప్పింగ్ గ్లింప్స్ ని అందిస్తుంది. ఎక్కయిటింగ్, హై స్పేక్స్ తో కూడిన ఫ్లాట్ను రివిల్ చేస్తుంది. బిగ్ బుల్ సంజయ్ దత్ అమరత్వం కోసం ఓ సెన్సేషనల్ ఎక్కరమెంట్ చేస్తాడు. డబుల్ ఇస్టార్ట్ బాడీలోకి తన బ్రెయిన్ ని ట్రాన్స్ఫార్మేషన్ చేయడం అతని ప్లాన్. ఇది రెండు బిగ్ డైసమోల మధ్య ఇంటెన్స్ వార్ కి స్టేజ్

ని సెట్ చేస్తోంది. ట్రిలర్ అన్ని కమర్షియల్ హంగులతో ఆదరగాట్టింది. లవ్ ట్రాక్ యూత్ఫుల్ అయితే, మదర్ సెంటిమెంట్ మరో కీ ఎలిమెంట్. అలాగే మూవీలో పూరి ట్రేడ్మార్క్ మాస్, యాక్షన్ అంశాలు ఉన్నాయి. వన్లైన్లర్లు బుల్లెట్లా పేలాయి. పూరి టేకింగ్ చాలా స్టైలిష్గా వుంది. సినిమా విజువల్గా అద్భుతంగా వుంది. శివలింగం వద్ద కైమాక్స్ ఎమిసోడ్ మైండ్ భియోంగ్ గా వుంది. రామ్ డబుల్ ఇస్టార్ట్ పాత్రలో అద్భుతంగా కనిపించారు. తన పవర్-ప్యాక్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో డబుల్ ఎనర్జీని తెచ్చారు. సంజయ్ దత్ బిగ్ బుల్ గా టెర్రిఫిక్ గా వున్నారు. కావ్య థాపర్ సూపర్-హీరోగా కనిపించింది. రామ్ తో అద్భుతమైన కెమిస్ట్రీని పంచుకుంది.

'సర్దార్ 2' లో ఆషికా రంగనాథ్

హీరో కార్తి 'సర్దార్' సినిమా తమిళం, తెలుగు భాషల్లో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అయ్యింది. ఇదివరకే సర్దార్ 2 రెగ్యులర్ షూటింగ్ చెన్నైలో భారీ సెట్స్లో స్టార్ట్ అయ్యింది. ప్రీక్వెలీకి దర్శకత్వం వహించిన పిఎన్ మిత్రన్ సర్దార్ 2కి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రిన్స్ పిక్చర్స్ గ్రాండ్ గా నిర్మిస్తోంది. ఈ చిత్రంలో మాశవిక మోహన్ ఫిమల్ రిలీడ్ గా నటిస్తుండగా ఎస్ జె సూర్య ఓ పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపిస్తున్నారు. తాజాగా మేకర్స్ మరో క్రేజ్ అప్డేట్ ఇచ్చారు. 'సర్దార్ 2' లో డాబుల్ బ్యూటీ ఆషికా రంగనాథ్ మరో ఫిమల్ రిలీడ్ గా కనిపించనున్నారు. ఆషికా రంగనాథ్ కు బర్త్ డే విషెస్ అందించిన మేకర్స్ ప్రాజెక్ట్ లోకి స్వాగతం పలికారు. సర్దార్ 2 భారీ బడ్జెట్తో హ్యూజ్ స్కేల్ లో తెరకెక్కతోంది. ఈ సినిమాకి టాప్ టెక్నిషియన్స్ పని చేస్తున్నారు. సర్దార్ 2 చిత్రానికి యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతం అందించనున్నారు. జార్జ్ సి విలియమ్స్ ఫోటోగ్రఫీ డైరెక్టర్, దిలీప్ సుబ్బారాయన్ స్టంట్ డైరెక్టర్, రాజీవ్ నంబయార్ ప్రొడక్షన్ డిజైనర్, విజయ్ వేలుకుట్టి ఎడిటర్, AP పాల్ పాండి ప్రొడక్షన్ ఎగ్జిక్యూటివ్. ఎ వెంకటేశ్ సహా నిర్మాతగా, ఎస్. లక్ష్మణ్ కుమార్ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు.



సంపత్నంది 'సింబా' అందరినీ మెప్పిస్తుంది

అనసూయ, జగపతి బాబు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'సింబా'. సంపత్ నంది టీం వర్క్, రాజ్ దాసరి ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ మీద సంపత్ నంది, దాసరి రాజేందర రెడ్డి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. సంపత్ నంది అందించిన ఈ కథకు మురళీ మనోహర్ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్రాన్ని ఆగస్ట్ 9న రిలీజ్ చేయబోతోన్నారు. ఈ క్రమంలో శనివారం నాడు ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు సంతోష్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు, రాజ్ తాకూర్ వంటి వారు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేశారు. సంపత్ నంది మాట్లాడుతూ.. 'ఈ మూవీ మొదలవ్వడానికి కారణం ఉదయభాను. గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్లో భాగంగా ఉదయభాను నన్ను ఛాలెంజ్ చేసింది. ఆ తరువాత సంతోష్ గారు, కేసీఆర్ గారు తలపెట్టిన హరితహారం గురించి

తెలుసుకున్నా. అలాంటి టైంలోనే ఈ కథ విన్నా. అందరికీ కనువిప్పు కలిగిలా, ఎంటర్టైన్ చేసేలా, మంచి సందేశం ఇచ్చేలా ఉంటుంది. నేను మా నిర్మాత రాజేందర రెడ్డికి మంచి మాస్ కమర్షియల్ కథలు చెప్పా.. లాభాలు వస్తాయని చెప్పా. కానీ మా నిర్మాత మాత్రం సింబా కథను ఎంచుకున్నారు. సమాజానికి మంచి చేయాలనే, ఏదైనా తిరిగి ఇవ్వాలనే ఉద్దేశంతోనే ఈ చిత్రం చేశారు. అలాంటి మంచి వ్యక్తి కోసం ఈ సినిమా పెద్ద హిట్ అవ్వాలి. సినిమా నిర్మాణంలో సాయం చేసిన పూర్ణ, రాఘవ గారికి థాంక్స్. సైంటిఫిక్ గా హెల్త్ చేసిన కిషోర్ గారికి, స్క్రిప్ట్ టియూ ఇచ్చిన విజయ్ గారికి థాంక్స్. ఈ చిత్రం ఆగస్ట్ 9న రాబోతోంది. ఏ ఒక్కరీని నిరాశపర్చదు. అందరినీ మెప్పిస్తుంది. ఈ సినిమాను చూస్తే వందకు వంద మార్కులు వేస్తారు' అని అన్నారు.